

两市2800家公司上半年净利超1.4万亿

机构称A股估值仍然偏高

沪深交易所日前发布了两市上市公司的半年报业绩情况。数据显示,上半年两市2800家上市公司共实现净利润超过14230亿元。

蓝筹公司平均净利超61亿元

上交所方面,截至8月31日,1071家沪市公司已如期披露半年报,共实现净利润约1.2万亿元,同比增长6.36%,与宏观经济增速基本相当。

大盘蓝筹公司经营业绩占主导地位的格局未变。统计显示,上证50、上证180等大盘蓝筹股平均营业收入在477亿元以上,平均净

利润高于61亿元,平均每股收益0.4元,净资产收益率达到6.84%,高于沪市6.17%的整体水平。

非金融类实体经济继续保持了较高的经营质量。面对经济困难的挑战,沪市非金融类公司稳守经营质量底线,上半年经营活动产生的现金流量净额共计0.56万亿元,同比大幅增长61%。

创业板公司毛利率达32.4%

深交所方面,1729家上市公司共实现营业收入30720.03亿元,净利润2230.73亿元,同比增长5.1%和23.5%。其中,营收同比和季度环比出现增长的公司比例分别达到61.98%和78.24%,净利润同比和季度环比出现增长的公司比例分别为59.27%和71.58%。

创业板市场发展态势稳定。484家创业板上市公司报告期合

计实现营业收入2095.08亿元,同比增长29.40%,远超深市平均水平;合计实现净利润228.08亿元,同比增长20.53%。创业板公司毛利率达到32.40%的水平。

此外,深市已有825家公司对前三季度业绩进行预计,有509家(占比61.69%)预计前三季度盈利且同比增长,其中151家公司预增50%以上。

据《证券日报》



CPP供图

机构点评

中信建投:把握业绩确定性和低估值主线

中信建投表示,从半年报情况来看,上半年EPS增速弱于股价涨幅,表明A股估值仍偏高,特别是创业板,业绩与股价背离较为明显。分行业看,仅有交运、有色、银行和非银金融四个行业上半年EPS同比增速好于同期指数涨幅。其他行业均存在不同程度的高估,国防军工、计算机等板块高估明显。

中信建投认为,2015年中报企业盈利在改善,但质量不乐观,更多是通过杠杆率提升和成本下降带来的,后续很难持续,盈利回落是大概率事件。因此投资者应该在后续投资中把握业绩确定性和低估值主线,避免“戴维斯双杀效应”。网易



江苏彩友上演“夺宝”奇兵一周擒获21套三星数码三件套

淮安尝鲜达人一举“夺宝”喜获数码三件套

李先生是淮安市淮阴区08004站点的一位老彩民,因为喜欢尝试顶呱刮新票,被彩友们戏称为“尝鲜达人”。百万新票“夺宝”上市后,李先生自然要来个亲密接触。“哟,这次新票还有这么大的活动啊,中1000元就能获赠三星数码三件套。老板,给我来一本试试手气!”外出散步路经站点的李先生迫不及待地拿起一本“夺宝”在一旁刮了起来。才刮了没几张,突然在“夺宝对战”区收获了400元的战斗力,在“开宝箱”区收获了600元的战斗力,一算正好中得奖金1000元。散个步就能收获1000元奖金和价值8000元的三星数码三件套,李先生的好运气着实让人羡慕。

苏组

中1000元送三星数码三件套不能再high “夺宝”行动进行时

“夺宝”作为顶呱刮最新推出的百万票种,以“藏宝图”、“夺宝对战”、“开宝箱”三大游戏区带给彩友们指尖上的“夺宝”体验。玩家只需花费20元,就有机会夺得100万大奖。

除了充满趣味的游戏体验、高达百万的头奖,新票“夺宝”上市还有好礼相送。即日起至10月7日,凡“夺宝”单张彩票中1000元奖级的,即可获赠价值8000元的三星数码三件套一套,包括手机、平板电脑、笔记本电脑各一部。想做夺宝奇兵吗?还等什么,机会就在你身边的体彩站点。

苏组

彩市万花筒

排3千万派奖真诚回馈各地彩友喜领派奖“红利”

此次体彩“排列3”千万派奖就像是一场派发“红利”的大会,彩友采取倍投获取奖金的情况也逐渐增多,因为这样的“红利”不容错过。求稳的彩友选择直选配合其他技巧,譬如直选组合复式,还有部分彩友果断直选出击,赢取奖金。

一日两地倍投 南京彩民笑纳12.7万

南京彩民王先生每天非常喜欢研究排3号码,一来乐趣十足,二来也给自己带一份期望。8月20日下午,王先生来到位于鼓楼区三步两桥一号的01016体彩网点研究号码走势图,对看好的“589”号码采用直选组合复式的投注方式倍投了50倍。吃完晚饭后又来到位于玄武区兴贤路的51497体彩网点,对之前选中的心仪的号码再次进行倍投。当晚“排列3”第15225期开出的中奖号码“859”果然没让他失望,王先生共收获85倍直选奖金,当期派奖后,每注奖金高达1500元,所以王先生此次共收获大奖127500元。

灵机一动投排3 无锡老玩家擒3.3万

8月18日,无锡的老张来到家门口的02276站点,开始了当天的购彩之旅。在看了前几期的号码走势后,一向洒脱的老张对排列5的后两位数字有些举棋不定,灵机一动,老张临时改变了主意,将选定的3个号码直接投注了排列3玩法,他将“3、7、8”这三个号码先打了直选组合复式票,然后又觉得“3、8、7”这样的排序更好,就又单独投注了25倍,当晚排列3开奖结果正是“387”,由于正值派奖,根据活动规则,当期排列5中奖号码后两位数字不同,因此奖金从原先的每注1040元上涨至每注1200元,老张的果断倍投为他带来了33600元大奖。

“排列3”千万派奖活动将进行到9月18日,活动至今已有不少彩民领到了这次派奖活动的“红利”,感兴趣的朋友可前往我省各体彩站点咨询购买。

宁锡

彩市公告牌

苏州“神算子”一期中得大乐透608万

体彩超级大乐透玩法,共有6个奖级。从六等奖到一等奖,玩大乐透就像打一个通关游戏,拾阶而上,每一层都有各自的风景。而将6个奖级全部“承包”,实现大满贯,这样的中奖方式,怎一个爽字了得?来自苏州的大叔级彩民黄先生,在8月22日晚开奖的第15097期大乐透中,用两张复式票完成了通关,总计中得608万元。

两张复式票拿下全部奖级“神算子”一期中得608万

不管是从年龄上,还是从购彩时间上来讲,黄先生都属于“叔”字辈的。作为老彩民的他,和很多人一样,钟爱复式投注。原因无他,黄先生说,“买复式票,可以提高中奖机率,扩大中奖面。”所以,他带来的两张15097期的大乐透彩票,都采取了复式投注。

当晚7点多,他先小试牛刀,投注了“04、06、13、16、17、22、26、27、34+01、06”。对照当期中奖号码“04、16、17、26、27+01、04”,黄先生收获了二等奖1注,四等奖20注,五等奖60注,六等奖40注,奖金总计25261元。

约莫7分钟后,他再度火力全开,投注了“04、06、13、16、17、26、27+01、04、09”,在将1注一等奖收入麾下的同时,还中得二等奖2注,三等奖10注,四等奖30注,五等奖20注,总奖金为605.75万。

两张票在一期中包揽了大乐透全部六个奖级,中共得608万,黄先生称得上是算无遗策的“神算子”。

多1元追加摘得1600万头奖 14.49亿奖池喜迎今晚开奖

周一晚,大乐透迎来8月压轴的15101

期开奖,中奖号码为前区“06、12、17、18、32”;后区“07、12”。其中,重号继续大放异彩,前区“18”、“32”以及后区的“07”皆为上期重号。

当期,大乐透延续夏日的火热走势,再次送出2注千万头奖,单注基本奖金1000万元,分落山西和江苏镇江,其中镇江的1注一等奖为追加投注中奖,额外多得600万元奖金,令该注追加一等奖单注总奖金成功登顶1600万元。追加的威力,再度得到彰显。

今晚,大乐透将迎来9月的首期开奖。虽然8月压轴开奖的第15101期,爆出2注千万巨奖,但大乐透奖池仍是上涨了逾1000万元,目前达到14.49亿多元,连续三期坚守在14亿元线上,有望助力彩民拿下9月“开门红”。感兴趣的朋友,莫忘复式、追加,勿失大乐透投注良机。

陆银娣